

伪造网络期货交易平台 操纵价格诱惑炒家下大单

以传销模式运营,一月内骗了一百多万,4成员被徐州警方抓获

被“黑”之后,转“黑”他人,“黑平台”设立一个月,“黑”进人民币一百多万。近日,徐州市公安局铜山分局网警大队经过缜密侦查,艰苦工作,成功打掉一个以传销模式运营、利用互联网虚假期货交易平台进行诈骗的新型诈骗犯罪团伙,4名团伙成员悉数落网。

□通讯员 王彪 王其波 快报记者 邢志刚

A 医生遭遇 网上炒期货遭异常亏损

2011年8月2日,江苏盐城某大型医院医生邓某来到铜山公安分局网警大队报案,声泪俱下地讲述了他的不幸遭遇。自今年年初开始,邓某在一家名为“MFS”公司的网络交易平台做期货交易。网上介绍该公司设在香港,曾收购过远华期货,并有着众多辉煌的业绩。

邓某在向“MFS”客服

QQ咨询过程中,客服介绍专业人员为其提供分析服务,邓某就通过电话和QQ不断向网名“轩辕”的专业人员咨询。5月25日,“MFS”公司通知要在6月1日将保证金提高10倍,邓某嫌过高撤出了,此时,其账户资金已基本亏完。

6月份,邓某在“轩辕”的推荐下转成“万某”金融投资有限公司,先投资4万亏空,

后又投入8万,第一天就获利13万。7月1日,尝到了甜头的邓某又入金9.5万,当晚,其账户即被限制交易。

咨询客服时,客服索要账户密码检测后恢复正常。此时,客服口头告知邓某:“系统数据不稳不要交易。”邓某询问其他客户均没有接到类似通知。邓某继续交易,结果因为“数据异常”又亏损7万。

B “轩辕”现身 专业人员提供上门服务

其时,感觉异常的邓某决定退出该网络交易平台。7月4日,当邓某提取现金时,专业人员“轩辕”突然来到盐城约见邓某,要求以合作分成方式帮邓某操作。为表诚意,“轩辕”还主动出示了自己的身份证、驾驶证和银行卡等,邓某信以为真。

由“轩辕”操作后,前期稍有赢利,但后期下大单严重亏

损,“轩辕”以种种借口不再帮邓某操作。邓某本人操作时就不断出现数据异常,与国际数据不符,损失惨重。邓某这才明白“MFS”和“万某”根本不是正规期货交易平台,“轩辕”可在后台操纵数据,自己看到的是修改后的价格。此时,邓某已被卷进80万。随后邓某赶忙向公安机关报案。

铜山警方连夜通案。经互

联网信息检索结合分析研判,警方初步判断,该案系一分工细密诈骗团伙所为。嫌疑人先开办假平台,再吸收代理商,代理商可再发展会员,可能按照发展会员序列进行分红。

该“黑平台”以传销模式发展,再加上互联网上误入其中的受害人,涉案人员和金额将呈几何倍数迅速增长,必须迅速铲除,否则会有更多人上当受骗。

C 缉捕“红运” 云南擒获幕后始作俑者

铜山警方立即着手对案件展开调查。侦查发现,该网络平台主要涉及4名成员:主犯“红运”,网站平台管理员,负责分赃及网站维护;“大燕”,负责该团伙相关管理工作;“选择”,负责客户的出入金记录;“轩辕”,网站代理,负责寻找客户。4人在该网站又同时担任客服角色。

4名团伙成员隐匿在不同地方,主犯“红运”更是远在云南。专案组民警决定多路出击,同时撒网,分头抓捕犯罪嫌疑人。

历经三天两夜,专案民警抵达云南昆明。在获知“红运”可能隐匿在一个叫牟定的偏远县城信息之后,民警马不停蹄,立即改乘汽车奔赴牟定。5个小时的颠簸之后,专案民警

赶至牟定。下车伊始,即迅速分头展开调查走访。

经过四天的细密摸排和艰苦工作,终于摸清“红运”的藏匿地点。8月19日,在当地警方的配合下,专案民警将“红运”一举擒获。随后,“大燕”、“选择”、“轩辕”3名嫌疑人也相继落网。至此,4名团伙成员全部到案,该案成功告破。

D 解密“黑洞”

虚假期货平台 传销模式运营

经审讯,云南人温某,网名“红运”,自2009年6月开始做期货,成为“天某”指数交易平台会员,一年下来亏损13万。后来,温某在网上先后结识“大燕”(燕某)、“选择”(赵某),二人均在其它“黑平台”损失惨重。同情相怜的温某等人决定自己开“黑平台”牟利,被“黑”之后,转“黑”他人。

为了获取客户信任,三人决定利用真的“万某”交易平台的名字开发“黑平台”。温某在网上以每月6000元租下“万某”金融投资有限公司交易平台,又做了“万某”公司网站,再通过“环某”信息科技有限公司,将“黑平台”链接到“万某”网站上,客户点击链接即可入金。至此,一个以假乱真的“万某”期货平台和网站以及支付系统生成。

该团伙内部约定,温、燕、赵三人一起做平台,客户在“环某”链接入金,“环某”扣除手续费后剩下的钱平分,如果是代理商的客户,60%由代理所得,剩下40%由温某三人平分。诈骗工具和分成制度已健全,只坐等鱼儿上钩。

获悉“轩辕”(冯某)门路广,温某又将冯某挖过来成为“万某”期货交易“黑平台”的代理。冯某又将其在“MFS”的会员邓某等拉为“万某”会员。一个月来,该诈骗团伙以网络异常正在维修、来自美国数据不稳等借口,随意修改K线,坑蒙会员,先后骗取人民币100多万元,均被团伙成员分赃。

国庆省内三场寻亲会

由知名民间义务寻亲服务者吕顺芳启动的孤儿寻亲大会,今年国庆期间将在扬州、常州、江阴三地举办。被寻亲者亲切地称为“吕大姐”的吕顺芳昨日透露,届时将有来自河南、河北等10多个省市的孤儿参与寻亲大会。如果您想寻找失散多年的亲人,或者您本身就是寻亲孤儿,可以去活动现场看看。

昨日吕顺芳透露,应广大寻亲者的要求,她决定在今年的国庆举办寻亲会,届时将有来自河南、河北等10多个省市的孤儿参加,是历年来规模最大的一次。

寻亲会的具体时间地点安排如下:10月3日、4日两天在扬州市的邗江中学;10月5日、6日两天在常州市武进滢里初级中学;10月7日在江阴市吴柏大酒店。

快报记者 陈超

《中国地图》有错别字

昨天上午,金坛市民朱女士向快报热线96060反映,说她在金坛新华书店买的中国地图上竟然有错别字。中国地图上出现错别字也就等于把地名搞错了,是不是买到了盗版的地图?

朱女士告诉记者,常州市与金坛市中间有一座桥名为“卜弋桥”,可是地图上却写成了“卜戈桥”,这样一写的话不是把整个地名都弄错了吗?朱女士说,她在金坛生活了三十九年,非常确定那座桥就是“卜弋桥”。

中国地图出版社的一位工作人员告诉记者,朱女士也向他们反映了这个问题,他们调查后确定那座桥确实为“卜弋桥”。“可能是因为我们之前数据库里的资料比较老,所以才出现了这个错误。我们会在下次版本修订时更正这一错误。”

快报记者 周青 晁静

女婴自家游泳池溺亡

9月15日下午,金坛皇家华园别墅16幢发生了一起悲剧,一名9个月大的婴儿在自家游泳池玩耍时,不慎从救生圈里滑落进小池,顿时,一个幼小的生命就这样消失了。

昨天上午,记者从这名女婴的外婆口中得知,事情发生在15日下午2点左右。当时孩子的妈妈在家照看小孩,她给孩子套上救生圈,把孩子放在自己的小游泳池里玩耍。没想到这时家里的电话响了,一位快递员让她到楼下取快递。妈妈看到孩子在水里正玩得开心,于是就留下孩子在水里玩。可没想到,当她返回家的时候,孩子已从救生圈里滑了出来,不幸溺水身亡。

快报记者 晁静

东台金店抢夺案告破

2011年9月13日21时许,东台市台城大润发超市周大福珠宝店发生一起抢夺黄金项链案件。犯罪嫌疑人以欲购买项链为由在柜台看货,待拿到样品首饰后即抢夺逃走。被抢走的两条金项链近180克,价值人民币8万元左右。

经过3天的排查、侦查,警方确定犯罪嫌疑人为冯某(21岁)、秦某(19岁),两人皆为广西天峨籍人。9月16日凌晨2点45分许,两名犯罪嫌疑人冯某、秦某在南京某宾馆内落网。犯罪嫌疑人冯某、秦某被东台警方从南京押回东台。

通讯员 李亚 黄爱荣

扬州一聋哑男子为车祸受伤者撑伞



聋哑人烈日下一直坚守在伤者身边,为其撑伞

继“最美苏州女孩”暴雨中为乞丐撑伞淋湿自己,9月15日中午扬城街头,也出现了感人一幕,烈日下,一位聋哑人为一位车祸伤者撑伞达半小时左右,还递上矿泉水,令伤者和围观群众感动不已,纷纷赞叹“还是好人多!”

□快报记者 周青 张敏

烈日下给伤者撑伞

9月15日中午12点左右,烈日当空,扬州市民朱先生骑着电动车在大学南路的机动车道上由南往北行驶,去扬大医学院办事。当他行至与荷花池南路一个小交叉口处,一辆由东向西行驶的轿车向南左转弯,因避让不及,两车相撞,朱先生被撞倒在地,电动车摔出数米远。

不一会儿,一个中年男子走到自己身边,蹲在地上给自己撑伞遮挡烈日,“还递了一瓶矿泉水给我,当时心里很感动,觉得还是好人多!”

撑伞男子是聋哑人

当天中午12点半左右,扬州交巡警支队三大队接到报警,交警周勇立即和一名保安赶往事故现场。约过了一刻钟左右,周勇赶到现场,远远看到伤者坐在地上,旁边还有一人撑着伞,“刚

开始以为是家属。”不过等周勇走近一瞧,“这人我认识啊!”据周勇介绍,这名男子是个聋哑人,经常在荷花池一带出现,为人很热心,经常会帮助别人。“有时候忙不过来,还帮我们维持过交通秩序呢!”

曾经帮忙抓过小偷

碰巧的是,这感人的一幕被当地媒体一位摄影记者记录下来,并传到了网上,在感动的同时,许多网友都很好奇这位聋哑男子到底是谁?

昨天,根据周围群众的反映,记者终于在荷花池附近的张庄小区找到了这位好心人,他叫张明智,今年43岁,天生就是聋哑人。谈起张明智,周围邻居纷纷表示,“人不错,经常帮人做些小事情,还曾帮忙抓过小偷等。”事后,朱先生从朋友口中知道了张明智竟是聋哑人,更加感动,他告诉记者,很想跟他说声谢谢。